

HÁZIREND!

pontos érkezés: ajánlott időben érkezni, mert a csoportok óránkénti beosztásban váltják egymást, és nem lenne tisztességes azokat megvártni akik időben érkeznek. Aki késik, annak sajnos kevesebb lovaglási idő jut!

dohányzás: csak az arra alkalmas kijelölt helyen! Ez pedig a lovaspálya végén, a szülők számára elhelyezett padoknál van! Ez van legmesszebb a tanya területén lévő bálaktól, amik szárazon egy kósza paráztól is könnyen lángra kaphatnak. Továbbá itt van elhelyezve a kuka mellett egy hamutartónak kinevezett fém konzervdoboz. Kérem a dohányosokat ebbe gyűjteni a csikket!

szemét: kérem mindenkitől hogy a szemetet a kukákba dobja, lehetőleg összenyomva (pl pet palack, alumínium doboz). A kuka a padok mellett, és a nyergesben is megtalálható!

A lovaspályán csak az tartózkodjon aki lovagol vagy segítő. Ennek biztonsági oka van, baleset megelőzési célból szükséges! A lovak gyorsan mozognak, könnyen meglephetik a pályán szédelgőket, illetve a lovat és lovast is zavarhatja ha gyalogosokat kell kerülgetnie.

A lovaglás egy veszélyes sport, ezt soha senki ne feledje! Mindig figyeljünk egymásra, a pályán hagyjunk elég helyet egymásnak, ne menjünk közel egymáshoz, mert ez egyrészt zavaró is, másrészt a lovak össze is rúghatnak ha túl közel kerülnek egymáshoz!

A pályán kívül is figyeljünk ha a lovak körül vagyunk! Akármennyire is szelíd és kedves állatok, van velük kockázat: méretüknél fogva már az is fájdalmas ha rálépnek a lábunkra, márpedig ez könnyen megeshet, mert a fejük annyira elől van hogy nem látják hogy hova lépnek! Nekünk kell vigyáznunk! Nem viccelek mikor azt mondom ne rakd a lábad a ló patája alá 😊

Fontos mindig szólni a lovaknak ha hátulról megyünk oda hozzájuk! Ha úgy közelítjük meg hogy nem szólunk nekik, meglepjük őket, akkor ijedtükben megrúghatnak. Nem gonoszságból, hanem védekezésből.

Ha etetjük a lovakat répával, almával, cukorral, akkor is vigyázzunk, mert egy mohóbb ló véletlenül meg is haraphatja a kezünket!

A lovasiskola felszerelése, védőfelszerelése a kényelmes, biztonságos lovaglást szolgálják, kéretik ezekre vigyázni! Ha mégis valamely felszerelés vagy eszköz sérül, meghibásodik, kérlek szóljatok róla, hogy a következő alkalomra meg lehessen javítani!

Tilos a lovon enni, cukorkát szopogatni, rágózni, telefonálni és dohányozni! Balesetveszélyes!

Tilos a bálákra felmászni! Ilyenkor megsérülhet a takarófólia, ami a következő esőzések beázással, majd a takarmány megromlásával jár.

A karámokba a lovak közé engedély nélkül bemenni tilos! Egy nálunk 10x-20x nagyobb és erősebb állatnál testközelben tartózkodni figyelmet, tapasztalatot, óvatosságot kíván! Ez a rutin meg tapasztalat még nem mindenkinek van meg, enélkül viszont balesetveszélyes!

Ügyeljünk a rendre! Amit elhozunk, azt használat után tegyük vissza a helyére.

A kobakok fel vannak számozva! Így egyrészt könnyen a helyükre rakhatóak, másrészt ha találtak egy megfelelő méretűt, akkor a számát megjegyezve a következő alkalommal nem megy el hasznos idő a kobakpróbálgatással!

A névvel ellátott kobakok az adott lovasok saját tulajdonú felszerelése, saját, kizárólagos használatukra. Ezeket kérjük ezeket ne használja más.

Lovas pályára lépés vagy belovaglás előtt meg kell állni a kapuban és helyet kell kérni a „Helyet kérek” vezényszóval. Ez legyen mindig tiszta és hangos. Lovas csak akkor léphet be, ha „Szabad” választ kapta.

Lovardai szabályok (a lovasoknak a pálya területén követendő szabályok):

Egymás mellett (el)haladó lovasok, mindig akkora távolságot hagyjanak, hogy rúgás esetén ne érje őket baleset.

Egymás mögött min. egy lóhossz maradjon el (a lovad két füle közt elnézve lásd az előtted haladó ló hátsó patáit)

JOBBA KEZEK TALÁLKOZNAK – szembejövő lovas esetén, ha mindkettő azonos jármódban van. Tehát ha szembe találkozol egy másik lovassal akkor mindig balra térj ki!

A leggyorsabb jármódban lovagló lovas halad mindig legszélen. A lassabb lovas ilyenkor húzódjon a pálya közepe felé, helyet adva ezzel a gyorsabbnak a külső patanyomon.

A felüléshez, leszálláshoz, heveder meghúzásához, illetve bármilyen célú olyan helyet keressünk ahol nem zavarjuk a többi lovas.

A LOVAKAT A LOVASOKTATÓ OSZTJA SZÉT. Bár megpróbáljuk figyelembe venni az igényeket, kéréseket a ló-lovas párosításnál, de ez nem mindig garantálható. Az oktató mindig a legmegfelelőbb ló-lovas párosításokra, a lovasok tudásszintjének megfelelően és a biztonságra törekedve.

A legnagyobb körültekintés esetén is előfordulhat a lóról esés, ez a lovaglás természetes velejárója.

A LOVARDA NEM VÁLLAL FELELŐSSÉGET AZ ESETLEGES SÉRÜLÉSEKÉRT. KISKORÚ GYERMEK CSAK SZÜLŐI HOZZÁJÁRULÁSSAL ÜLHET LÓRA. Mindenki köteles lóra szállás előtt elolvasni a szabályzatunkat és nyilatkozni (az erre vonatkozó nyilatkozat aláírásával) arról, hogy saját felelősségére lovagol.

A lovardában és annak felszereléseiben okozott kárt teljes egészében az okozónak meg kell téríteni.

TISZTELET - Legyünk figyelmesek és udvariasak a társainkkal, vigyázzunk a nálunk kevesebb tapasztalattal rendelkező lovasokra, segítsük őket mindenben. A nálunk tapasztaltabbaktól megpróbáljunk meg tanulni! Itt mindenkit összeköt a lovak szeretete, ez közös bennünk!

Legyünk tisztelettel a lovak iránt is, elvégre méret és erőfölényük ellenére megengedik hogy a hátukra üljünk, és róják a köröket alattunk hogy minket szórakoztassanak!

Mellőzzük a káromkodást és a trágár beszédet! Egyrészt biztosan nem megoldás semmire, másrészt másokat zavarhat, a kicsiknek meg rossz követendő példa lehet!

A lovakkal való munkához elengedhetetlen az alázat, a türelem, a kitartás! Ezeket kívánom nektek, és hogy sok-sok örömetök legyen még a lovakban, lovaglásban!